



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

__ грудня 2023 року

м. Шепетівка

№ __

Про завершення приватизації комунального майна Шепетівської міської територіальної громади за адресою: вул. Старокостянтинівське шосе, 28 м.Шепетівка, Хмельницька обл.

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України № 432 від 10.05.2018 «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу», рішення Шепетівської міської ради № 8 від 13.02.2020 «Про визначення органу приватизації та затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Шепетівка» (зі змінами), на підставі договору купівлі-продажу об'єкта нерухомого майна за результатами електронного аукціону від 08.12.2023, зареєстрованого в реєстрі за № 2626, витягу з Державного реєстру речових прав № 357654250 від 08.12.2023, акта приймання-передачі об'єкта приватизації – нежитлової будівлі, котельні, загальною площею – 135,5 кв.м., за адресою: вулиця Старокостянтинівське шосе, 28, місто Шепетівка, Хмельницька область, керуючись статтями 29, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Завершити приватизацію об'єкта малої приватизації комунальної власності Шепетівської міської територіальної громади – нежитлової будівлі, котельні, загальною площею – 135,5 кв.м., за адресою: вулиця Старокостянтинівське шосе, 28, місто Шепетівка, Хмельницька область.

2. Відділу комунального майна, орендних відносин та приватизації опублікувати дане рішення в електронній торговій системі у строк відповідно до вимог законодавства України в сфері приватизації

3. У зв'язку із виконанням у повному обсязі умов продажу комунального майна (умови продажу об'єкта приватизації передбачені аукціоном) вказаного у пункті 1, опублікувати в електронній торговій системі дане рішення як підставу для зняття з контролю договору купівлі-продажу об'єкта нерухомого майна за результатами електронного аукціону від 08.12.2023, зареєстрованого в реєстрі за № 2626.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ